* Diferentes modelos, diferentes graficos, imgenes solo como referencia.
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Responder una llamada entrante: haga doble clic en
el botén de funcién del auricular izquierdo/derecho.
Rechazar: mantenga presionado el botdn de funcién
del auricular 25.

Colgar: haga doble clic en el botén de funcién del

VERSO

No exponga las baterias (baterfas instaladas) a un calor excesivo, como
fuego o similares.

Reciclaje
— !

EN Specifications: EN Product operating instructions: EN Control: EN Precautions: EN FCC Warning EN
G S S 1. Power on 1. Please be gentle when using this headphone. The maximum This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is
l ] I il, BT Version V5.4 Method 1: Open the case, the headphones will turn on automatically. W Touch control button operating tolerance of the button is 250g. Excessive force will damage subject to the following two conditions: (1) This device may not
Method 2: Long touch the MF button of the headphones for 3-5s to Music playing mode buttons. cause harmful interference, and (2) this device must accept any
EST.1981 Battery Earbuds 25 mAh * 2 earbuds h he h Z o P playing 2. Please align the USB port when plugging or pulling the USB interference received, including interference that may cause
- urn on the headphones. MW Left/Right headphone operating - mease allg >8P plugging or pufling th undesired operation.
Battery Charging Case 250 mAh p " Last song : triple-click the MF button of left cable in order to avoid damage to the USB cable and fail to Any changes or modifications not expressly approved by the
) Metzg’;af_’ but the headphones into the charging case directly and headphone. charge the headset. party responsible for compliance could void the user's authority
WIRELESS EARPHONES Play Time 4 Hours e o e et aing v Next song : triple-click the MF button of right 3. If you do not use the headset for long periods, please turn to operate the equipment.
: eadphone. o N ¢ y
STUDIO QUALITY SOUND Charging Time 1.5 Hour Method 2 : When the left and right earphones are powered on, hold ) ) off the headset and be sure to store it in a dry place, free from I':‘ist:?c”r‘z"ga”s‘shgsd?;fa"l tested a';gr;z‘;'r“f o ;:rT;’éyo"f“':Se‘hFeCC
own the touch button for 4-6s to power off the earphones. Volume + : click the MF button of right headphone. extreme temperature conditions and dust. Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
Sensitivity -84dB + 3dB (not connected Connect to Bluetooth device) Volume - : click the MF button of left headphone. 4. Please do not vibrate or shock the headset violently, and do against harmful interference in a residential installation.
. X 3. Pairing to the BT device : : not let it fall down from high place. This equipment generates uses and can radiate radio frequency
Effective Distance 10m . 9 . Pause/Play : double click the left/right headset energy and, if not installed and used in accordance with the
Step 1: open the upper cover of the charging case, and the main and function button instructions, may cause harmful interference to radio
Frequency Range 20HZ - 20KHZ auxiliary will at . icati i
Step 2: open the BT list of smart devices, search"GUESS TWS" and Hands free function . ﬁ‘otg]rrfln:g:‘c:eu;?”s,ngfzv::;r,ir::e;:;g&guiir:tgll;zg;‘al
Impedance 320 Connect. BB Lefy Right headphone operating ( incoming call) Safety warnings If this equipment does cause harmful interference to radio or
— 56 G 2 Do not place any naked flame sources, such as lighted candles. television reception, which can be determined by turning the
npu /250m, Dflfspose ?fbbatten? resp?nslb\y and be aware of the environmental equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
q - Answer incoming call : double click the left/right effects of battery disposal. the interference by one or more of the following measures:
Speakers 13mm Driver . TN headset function button Do not expose the batteries (batteries installed) to excessive heat, such 9
; as fire or the like. _ Reori | h i t
Charging Connector USB-C iect: i eorient or relocate the receiving antenna. .
9ing . = Reject: press and hold the 25 headset function button - Increase the separation between the equipment and receiver.
. Hang up: double click the left/right headset function - Connect the equipment into an outlet on a circuit different
e button from that to which the receiver is connected.
e . ouess rws o Warnin - Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
Specifications: Voice Assistant/Music mode/Game mode ning . for help.
X To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels The device has been evaluated to meet general RF exposure
B Left/ Right headphone operating for long periods. X requirement. The device can be used in portable exposure
Activation: Press and hold the left headset For your own safety, please be aware of your surroundings when using condition without restriction.
function button for 25 to hear the “Tone" tone these headphones.
oosen
Restore factory settings: The default 5‘3"“;3 mode is music The symbole indicates DC Voltage
Hold down the right earphone touch button for,
seconds to switch to game mode, then hold down
User Manual ernlas""hg‘thFegd‘s‘e‘ ‘55“‘3"‘9““’" la"d '(‘:‘ paired with ad'"‘(’:"e :)honet,f the right earphone touch button for 2 seconds to —
E h E: h M: Ix1 T -C ch: i and clicl e utton imes to clear the pairing record, then turn of switch to music mode . R B B
APIONES o araing Casex anuabd - TyPe ey oY the Headphone. Designed in France. Made in China. FCCD: 2A7J2-TWSOGE
. 1302
*Please read this manual carefully before use Recycling /DN WARNING: This product can expose you o chemicals inclucing
* Different models, different graphics, pictures for reference only | 1o cause cancer and bith defects orother reproductive harm.
For more nformation, g o Wi PESWaIIngs ca.gov
ES Especificaciones: Es Instrucciones de funcionamiento del ES Control: ES Precauciones: Es  Advertencia de la FCC ES
" . . . Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC. La operacion
producto: 1. Tenga cuidado al utilizar estos auriculares. La tolerancia es
Versién Bluetooth V5.4 B Funcionamiento del botén de control tactil maxima del botdn es de 250 g. Una fuerza excesiva dafiara los sujeto a las dos condiciones siguientes:(1) Es posible que este dispositivo no
. 1. Encendido 0 . b Intorferencias daf 2) este dispositivo deb ) aui
. . N E ) i Modo de reproduccion de musica otones. causar interferencias dafiinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
EST.1981 Auriculares con bateria 25 mAh * 2 auriculares Método 1: abra el estuche, los auriculares se encenderan am de auriculares izqui 2. Alinee el puerto USB al enchufar o tirar del cable USB para interferencia recibida, incluida la interferencia que pueda causar
autométicamente. e q : - ] funcionamiento no deseado.
Estuche de carga de baterfa 250 mAh Método 2: Toque prolongadamente el boton MF de los auriculares Uttima cancin: haga triple clic en el botdn MF evitar dafiar el cable USB y no cargar los auriculares. Cualquier cambio o modifi no aprobado tte por el
| | I . . durante 3 a 5 segundos para encender los auriculares. del auricular izquierdo. 3. Si no utiliza los auriculares durante periodos prolongados, parte responsable del cumplimiento podria anular la autoridad del usuario
AUR CULARES NALAMBR COS Tiempo de juego 4 Horas jig‘wen}e Icar:jcic'n::aga triple clic en el botén MF apéguelos y asegUrese de guardarlos en un lugar seco, libre de para operar el equipo.
. 2. Apagar el auricular derecho. condiciones de temperatura extrema y polvo. Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con las
Tiempo de carga 1.5 Hora . " yp - quip probado y af impl
STUDIO QUALITY SOUND P 9 Método 1: Coloque los auriculares directamente en el estuche de carga Volumen +: haga clic en el botén MF del auricular derecho. 4. No vibre ni golpee violentamente los auriculares y no los deje limites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la parte 15 de
Sensibilidad -840B = 3dB y ciérrelo para apagarlo. caer desde un lugar alto. faFce
Método 2: Cuando los auriculares izquierdo y derecho estén Volumen - haga clic en el botén MF del auricular izquierdo. : Normas. Estos limites estdn disefiados para proporcionar una proteccién
- —— - encendidos, mantenga presionado el botén téctil durante 4 a 6 razonable.
jstenclaleiectiva) m segundos para apagar los auriculares. Pausa/Reproducir: haga doble clic en el boton de funcién contra interferencias dafiinas en una instalacién residencial.
Rango de frecuencia  20HZ - 20KHZ (no conectado Conectar al dispositivo Bluetooth) del auricular izquierdo/derecho. Este equipo genera usos y puede irradiar radiofrecuencia.
e _ . | depositive BT Funcién manos libres energia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las
§ mparejamiento con el dispositivo i o Advertencias de sequridad instrucciones, puede causar interferencias dafiinas a la radio
Impedancia 32Q Paso 1: abra la tapa superior del estuche de carga y los cables principal de auriculares cho (lamada entrante) o coaue fuentes de I dg ; , i comunicaciones. Sin embargo, no hay garantfa de que
y los auriculares auxiliares se conectardn automaticamente. o cologue fuentes de llamas desnudas, como velas encendidas. N roduciran interferencias en una instalacion en particular.
(i DC 5V /500mA ! b : . Deseche las baterias de manera responsable y tenga en cuenta los o se producirén interferencias en una instalacion en particula
Paso 2: abre la lista BT de dispositivos inteligentes, busca "GUESS cfectos amblentales de su ellninacién Si este equipo causa interferencias dafiinas a la radio o
Oradoras 13mm Conductora TWS"y conecta. . recepcién de television, que se puede determinar girando el

equipo apagado y encendido, se anima al usuario a intentar corregir

Conector de carga USB-C ~ P la interferencia por una o mas de las siguientes medidas:
.‘ - Reorientar o reubicar la antena receptora.
— auricular izquierdo/derecho. - Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.
e : s «© i - Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito diferente
Especificaciones: . Asi - ) Advertencia quip
. My device sistente de voz/modo musica/modo juego 4
ae ver ¢ Jueg Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche a niveles de volumen desde aquel al que estd conectado el receptor. )
s B W Funcionamiento de los auriculares izquierdo/derecho altos durante periodos prolongados. - Consulte al distribuidor 0 a un técnico experimentado en radio/TV.
) i i Por su propia seguridad, tenga en cuenta su entorno cuando utilice por ayuda. ) ) .
Activacion: Mantenga presionado el botén de funcion estos aurioulares El dispositivo ha sido evaluado para cumplir con la exposicion general a RF.
del auricular izquierdo durante 25 para escuchar - requisito. El dispositivo se puede utilizar en exposicién portatil.
el tono "Tone" aflojarse. El simbolo indi Itaje CC. condicién sin restricciones.
. .z 3 . — simbolo Indica voltaje .
Restaurar la configuracion de fabrica: El modo de inicio predeterminado es musica. !
: Mantenga presionado el botén tactil del auricular
Manual de usuario Auriculares Auriculares Manual  Gable de carga Cuando un solo auricular est4 encendido y no esta emparejado con un derecho durante 2 segundos para cambiar al modo —
Estuche de carga tipo C 9 teléfono mévil, haga clic en el botén MF 5 veces para borrar el registro de juego, luego mantenga presionado el botén téctil Designed in France. Made in China.
de emparejamiento y luego apague los auriculares. del auricular derecho durante 2 segundos para cambiar FCC ID: 2A7J2-TWSOGE
*Lea atentamente este manual antes de usarlo. al modo de musica. LD\ WARNING : This prodiuct can expose you to chemicals including 1302

o cause cancer and birth defects o other reproductive harm.
For more information, 9o to wiw PESWarnings ca gov


https://manuals.plus/m/602416a26296d2479662738b866c762ae7190de56a4336fae6288b809126fbff

